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Poznalo je, da se komadi peraćeg i 
toiletnog sapuna, posiije upotrebe to jest 
poslije umivanja ili pranja, još mokri po- 
lažu na police, ili na metalne i staklene 
tanjuriče, na umivaoniku ili slično, u koje 
se cesto puta tokom umivanja nabere do- 
sta vode.

Komad sapuna ostavljen ležati na o- 
vako mokrom tanjuriču, brzo omekša i 
postane na vlažnom djelu jako Ijigav, tako, 
da ga je ponovno veoma neprijatno upo- 
trebljavati naročito kod umivanja lica ili 
ruku. Osim toga ovako omekšani sapun 
veoma se brzo troši, a cesto se takode de- 
šava da tokom umivanja isklizne iz ruku te 
padne na pod i zaprlja se.

Da bi se otstranile ove mane i nedo- 
statci napravljena je vješalica za komadni 
sapun, koja je predmet ovoga pronalaska.

Na načrtu, slika 1 pretstavlja pogled 
na vješalicu, sa komadom sapuna sprijeda 
to jest sa lica.

Sl. 11 pretstavlja pogled na vješalicu 
sa komadom sapuna u pogledu sa strane.

Ova vješalica napravljena od tankog 
konopca, elastične gume, pružne metalne 
žice ilfi kakvog god drugog prikladnog 
materijala, sastoji od konopca ili trake 1, 
koja donjim dijelom prolazi sredinom ko­
mada sapuna 2 i završava sa gumbom 
(dugme) 3 na donjem rubu obješenog ko­
mada sapuna. Gumb (dugme) 3 može biti 
napravljen od istog materijala kao i kono- 
pac 1, ili pak može biti napravljen od dru­
gog kakovog materijala i privezan na kra­
ju konopca 1. Drugi ili suprotni kraj ko­
nopca 1 završava se privjeskom 4, koji 
može biti kružnog ili kakovog drugog po-

desnog oblika a napravljen iz kakovog 
prikladnog materijala. Posredstvom pri- 
vjeska 4 objesi se komad sapuna sa vješa- 
licom o kuku 5 pričvrščenu na zidu, umi­
vaoniku, ili na kojem drugom podesnom 
m.iestu.

Komad sapuna 2 bilo kojeg oblika 
spaja se na vješalicu tako, da se donji dio 
konopca 1 do gumba 3 provuče kroz ka­
lup, pomoču kojeg se tlači oblik komada 
sapuna, poslije čega se isti kalup napui sa- 
punovom masom i tlači.

Ovakav komad sapuna sa vješalicom 
upotrebljava se tako, da se na podesnom 
mjestu poviešeni komad sapuna uzme u 
ruke, neskidajuči ga pritom sa kuke na 
kojoj visi, namaže ruke ili lice i ostavi ga 
se visiti za daljnu upotrebu. U slučaju umi­
vanja cijelog tjela ili kakovog drugog 
pranja, skine se sapun sa vješalicom od 
kuke, na kojoj visi, i poslije upotrebe opet 
se isti povjesi na kuku, na kojoj se prije 
nalazio.

Na ovaj način komad sapuna ostaje u- 
viek suh, ne troši se brzo, ne kvari se i 
prijatno ga je upotrebljavati.

Patentni zahtjev:

Vješalica za sapun napravljena od ko­
nopca, elastične vrpce, pružnog metala ili 
kakovog drugog prikladnog materijala, 
označena time, da je donji kraj trake (ko­
nopca) 1 provučen i zahvačen sapunovom 
masom pri tlačenju komada sapuna i da 
na suprotnom kraju traka ili konopac 1 
završava sa privjeskom 4 podesnog oblika 
o koji se komad sapuna može povjesiti.
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